

# 公费考察等仍是我省防腐重点领域

## 全省预防腐败工作会议:突出强化对权力制约和监督

本报8月20日讯 今日下午,省委、省政府召开全省预防腐败工作会议。省委常委、省纪委书记许云昭强调,要突出强化对权力制约和监督这个核心,不断拓展从源头上防治腐败,通过深化改革不断铲除腐败现象滋生蔓延的土壤。省委常委、常务副省长于来山作重要讲话。

近年来,在省委、省政府的领导下,各级各部门不断加大从源头上预防腐败工作的力度,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,取得了明显的阶段性成效。会议要求,全力推

进预防腐败方面的重要改革和制度建设。要加强各方面的协调配合,形成预防腐败的整体合力。加强调查研究,积极探索开展预防腐败工作的新经验、新路子。

下阶段,我省预防腐败将着重加强对“一把手”的监督,重点探索分解“一把手”权力的办法和措施。此外,公共资源交易;行政执法和司法;损害群众利益不正之风、公费考察、公务接待;公车使用等领域将是防治腐败重点。

■记者 刘璋景  
实习生 徐建 王颜娟

### 相关新闻

#### 短期内签发167份调动令

#### 耒阳市教育局原副局长涉嫌受贿被公诉

本报8月20日讯 轰动全国的“耒阳教师调动门”责任人之一、耒阳市教育局原副局长贺洪兴涉嫌受贿,8月4日被耒阳市人民检察院依法提起公诉。

公诉机关查明,被告人贺洪兴在2008年至2010年期间,利用担任耒阳市教育局副局长之便,单独和伙同他人28次收受他人钱财共计276800元,为他人谋取利益。尤其是2009年

至2010年春节期间,贺洪兴签发了167份教师调动令。4月15日,贺洪兴因涉嫌受贿罪被耒阳市公安局刑事拘留。4月29日,贺洪兴被衡阳市人民检察院决定逮捕。目前,涉及此案的另一主角——耒阳市教育局原局长王宗江已被检察机关取保候审。

■记者 李国平  
通讯员 李建辉 茹红胜

# 长沙警方销毁50万余发雷管

## “4·30”特大贩制爆炸物案22人被起诉,主犯一审判无期

“雷管从一米高的空中落地,即可爆炸。一枚雷管爆炸即可危及人命,两枚雷管可将5毫米厚的铅板炸穿。”民警如此形容雷管的威力。

8月20日,长沙市公安局在长沙县安沙镇宝塔湾麻石场销毁来自“4·30”专案中收缴的自制火雷管,以及长沙县民爆公司存放的过期雷管50万余发,这是长沙市近年来集中销毁数量最多、难度系数最大的一次。

#### 销毁现场严密封锁

针对此次销毁雷管内部药物外露严重,搬运极其危险的特征,长沙市县两级公安机关治安部门组织有关专家多次论证,决定采用先钝化处理,后焚烧的方法,分五个区域进行集中销毁。截至20日上午9时,50万余发雷管焚烧销毁工作已顺利完成,销毁现场后续勘验工作正在有序进行。

为确保运输和销毁工作的安全,长沙市公安局专门制定了销毁实施方案。调派80名警力,采取专车运输,警车全程押运,交警部门

对途经的十字路口、交叉路口等路段实施交通管制。现场销毁点设置了1000米的最大安全警戒范围,警戒人员定时定点对警戒区内进行检查和清查。

#### “4·30”涉案主犯被判无期

此次销毁的雷管主要分为非法生产、储存过期两类。

其中,27万余发自制的火雷管,来自长沙县公安局侦破的“4·30”特大非法制造、买卖、运输爆炸物案。2009年4月29日,长永高速交警大队从一台牌照为粤RU1987的的士内查获万余枚雷管。深入调查后发现,在一年内这个犯罪团伙竟花费6万元建立雷管生产线,非法制造51万余枚雷管。涉案的22名犯罪嫌疑人全部被提起公诉,目前该案已审理完毕,其中主犯汤德胜已被市中院一审判处无期徒刑。

另外,长沙公安机关在近年清理收缴了涉爆企业存放的过期火雷管、导爆管雷管、电雷管一批,共计23万余发。  
■记者 罗旭  
实习生 郑欢玲 通讯员 胡喆 龙西丹



位于长沙县安沙镇宝塔湾麻石场的销毁现场。

### 省内短讯

#### 株洲建设北路半封闭施工

8月20日至25日,株洲城区贯穿南北的建设路白石港至响石广场进行半封闭施工,原本双向六车道的路面只留下两个车道供车辆通行。交警提醒广大驾驶员,经过施工路段时,请减速依次通过,严格遵守道路施工限速标志。  
■记者 李永亮 通讯员 陈玉康

#### 湘潭举行消防演习 为省运会护航

8月20日上午,湘潭市消防支队联合公安、交警、医疗等部门,共出动240余人,举行了一场大型的灭火救援消防安全演习。旨在检验消防安保实力,确保省十一运会和省八届残运会期间的消防安全。  
■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军

# 揭秘:千年痛风古方热销背后的真相

近四年来,有一个治疗痛风的品牌在医学界引起巨大震动。它没有华丽的外包装,也没有大手笔的广告投入,它不请明星代言,也不邀专家造势,但在极短的时间内,世界各地的众多医务工作者、痛风患者知道了它的名字。在许多城市,只有为数不多的药店能够取得它的经销权,药店断货的局面经常在各处出现;在许多海外诊所,很多患者连夜排队,只为能争取一个购买它的指标。上市四年来,每年售出超过1000万盒,数以百万计的痛风患者通过它得到了快速康复。香港健康报、凤凰卫视中文台、营养师周刊、南方都市报、科技日报等多家知名媒体对它进行了专题报道。它以其过硬的功效和优质的服务,先后获得了“欧洲痛风病协会推荐产品”,“中国痛风病协会指定产品”,“国际痛风研讨会最高奖”,“国际痛风促进会金奖”等殊荣。

它究竟是怎样一种产品呢?为揭开它的神秘面纱,我们走访了它的主研专家王教授。王教授告诉我们:这个产品就叫【风之消】,它是根据医圣张仲景一副著名的千年古方沿袭而来,其选材极为苛刻,主要成分包含长白山黑蚁20克,武当山黄芪15克,昆仑山冬虫夏草10克,神

龙架野生灵芝30克。目前市场销售的风之消是由香港生命科学研究院在传统验方的基础上,经过现代生物技术改良后的高科技生物制剂,它比传统方配伍更科学、见效更快、疗程更短、治疗更彻底。

在2009年闭幕日内瓦国际痛风预防与治疗研讨大会上,【风之消】喜获组委会颁发的最高奖——普利斯奖。组委会专家组提交的研究报告指出,风之消安全高效、无副作用;它能快速止痛消肿,有效降低血尿酸浓度、将痛风形成的尿酸盐结晶从关节、尿路及皮下组织中剥离出来并分解成水、二氧化碳和可溶性钠盐,随人体代谢排出体外;恢复人体正常的嘌呤代谢功能,促进尿酸排泄,提高机体的免疫机能,防止痛风伴随的高血压、高血脂、动脉硬化、生理功能障碍等并发症的发生,从源头上杜绝痛风再次反复,特别适合久治不愈的痛风病患者。

#### 千年痛风古方,为何赢得网络好评如潮?

风之消一经问世,就出现了一个奇特的现象:一向以揭短为乐的



医圣张仲景

网络,却难得地对风之消好评如潮。这是为什么呢?专门研究社会经济现象的著名专家郎平分析了其中的原因:其一,风之消具有张仲景千年古方的历史背景,很多患者被他的神秘光环所吸引,慕名试用者众多;其二,风之消是目前被医学界公认的能直击痛风病源,纠正嘌呤代谢功能的产品,起效快,不反复,无副作用,使用者都反映产品效果不错,一传十,十传百,口碑效应被放大;其三,网友们并非像某些利益群体所诽谤的那样完全无理取闹,其实他们也是有善心,

有良知,明是非的,被老百姓公认的好东西,他们也不会恶意中伤,只有那些见不得光的产品和企业才惧怕网友的评论。

#### 用了风之消,看看这些患者怎么说?

长沙东塘福祿名苑的老廖:患了痛风真痛苦哟!不但要忌口,脚上还长了痛风石。一旦发作,真是痛不欲生,日子过得好恼火!可是,一般痛风药副作用大,加上我是个痛起来才记得吃药的人,所以一般只有发作期间才服药压一压,时不时半夜就被痛醒!

老婆听说风之消的效果好,就去给我买了五盒,让我不发作也坚持服用。没想到,坚持服用三个周期后,尿酸就稳定了!

看来,坚持服风之消效果就是不错!现在,甚至还能经常喝点小酒了。河西黄泥岭社区的邓伯伯:我才62岁,患痛风却有多年了。痛风常在半夜,无缘无故地发作。脚趾疼痛难忍。觉也睡不好,人也没精神。听说,痛风拖久了会有痛风石等并发症。真是叫人担心呀。

上次,儿子给我买了10盒风之

## 高职专科第一次征集志愿投档线公布 降分录取或将成为现实

本报8月20日讯 省教育厅考试院今晚公布了高职专科批第一次征集志愿投档分数线,大多数院校投档线为高职专科批的最低录取控制线。

#### 投档线普遍走低

“多少分?”“文科215、理科205。”

“什么?前几天填平行一志愿时,投档线不是还高出最低录取控制线100多分吗?”

今晚,一直在焦急等待高职专科批最低录取控制线公布的考生们松了一口气。学文科的小刘考了328分,一直担心再一次上线落选,他第一次填报的五个平行志愿里,将最想读的长沙民政职业学院放在第一位,但是落选了。征集志愿时,他再拼一把,没想到成功了。

从公布的投档线来看,在湘几十所高职院校,除了极少数院校投档线高出最低录取控制线外,大部分院校的投档线刚刚“踩线”。而在高职专科批平行一志愿投档时,普遍分数较高的外省高职院校,多数征集志愿投档线同样压底。

#### 最多可降20分录取

平行一志愿投档线和征集志愿投档线为何相差这么大?一位教育专家告诉记者,跟考生就读高职院校的积极性有关。很可能是考生在填报志愿时,选择了高职院校,其中包括不少高分考生,使得投档线分数走高。但在实际录取时,很多考生又放弃了就读高职院校,导致生源减少。

“从这次征集志愿的投档线来看,众多院校投档线压底,肯定会有一些院校出现生源不足,在这种情况下,根据我省今年的高招政策,最多将可降20分录取考生。”专家分析。

23日,高职专科批还将第二次征集志愿,未被录取的考生务必要填报征集志愿。

■记者 奉永成